
Končno carinska cona v Ljubljanskem BTC

Premajhen odziv Ijublj.
gospodarstva

Junija 1985 je bil imenovan inicia-
tivni odbor za ustanovitev carinske
cone v Ljubljani. V teh dobrih dveh

- letih delovanja je opravljal posveto-
' valno funkcijo pri ustanovitvi

carinske cone v Ljubljani. Iniciativni
odbor je delovno organizacijo Bla-

• govno transportni center Javna skla-
1 dišča Ljubljana, Šmartinska 152

• (BTC) ves čas podpiral pri njenih pri-
zadevanjih za pridobitev statusa edi-
nega ustanovitelja carinske cone v
Ljubljani.

Primarna naloga iniciativnega
' odbora je bila koordiniranje priprav

na ustanovitev carinske cone v
. Ljubljani.

Po več kot dveletnih pripravah, ki
. jih je vodila delovna organizacija

BTS, je Zvezni izvršni svet dne 6.
avgusta 1987 izdal soglasje za usta-

• novitev carinske cone v Ljubljani.
Po tem soglasju se v carinski coni

v Ljubljani lahko opravljajo gospo-
darske dejavnosti:

- industrijska proizvodnja blaga
za izvoz in storitve oplemenitenja
blaga na tujem blagu;

- skladiščenje in pretovorno
skladiščne storitve na tujem blagu;

- priprava neocarinjenega tujega
blaga za tuja tržišča (npr. sprtiranje,
merjenje, pakiranje ipd.)-

Te gospodarske dejavnosti v
carinski coni se lahko opravljajo na
osnovi pogodb s tujimi partnerji, in
sicer: pogodbe o izvozu blaga, proiz-
vedenega v carinski coni in o izvozu
storitev, opravljenih v carinski coni;
pogodbe o vlaganju tujih oseb v
OZD, pogodbe o dolgoročni proiz-
vodnji kooperaciji, poslovno tehnič-
nem sodelovanju ter pogodbe o pri-
dobitvi oziroma odstopu materialnih
pravic na tehnologiji med OZD in
tujimi partnerji.

Z izdajo soglasja o ustanovitvi
carinske cone v Ljubljani je BTC
izpolnil še zadnji pomembnejši pogoj
za pričetek delovanja carinske cone

Še pred tem je namreč BTC izpol-
nil tudi ostale pogoje za ustanovitev

carinske cone, med katerimi je
gotovo najpomembnejši prostorski
pogoj. Kot je znano ima namreč BTC
na voljo okrog 14 ha zemljišč za
potrebe carinske cone.

Prva stopnja izgradnje carinske
cone je končana, saj je BTC sredi
preteklega leta zgradil 5.100 m2

velik poslovni objekt z vso potrebno
infrastrukturo (cestišče z odstavnim
pasom, industrijski tir, parkirišče,
energetski objekt, vhodno kontrolni
objekt), ki dovoljuje tudi takojšnjo
širitev poslovnih zmogljivosti v
carinski coni. S tem v zvezi BTC
predvideva, da se bo že v nasled-
njem letu pričelo z izgradnjo novega
poslovnega proizvodnega objekta, ki
naj bi s svojo funkcionalnostjo
dopuščal več dimenzionalne možno-
sti za opravljanje gospodarske
dejavnosti v oerinski coni.

BTC kot edini ustanovitelj
carinske cone v Ljubljani bo upravljal
s carinsko cono in v njej opravljal
predvsem svojo temeljno pretovorno
skladiščno dejavnost. Sedaj pa
intenzivno nadaljuje s komercialnimi
aktivnostmi v zvezi z opravljanjem
gospodarske dejavnosti na carinski
coni.

Večina Ijubljanskega gospo-
darstva niti ni podrobneje sezna-
njena s številnimi možnostmi upo-
rabe carinske cone za gospodarsko
dejavnost. Le redki so dojeli per-
spektivne možnosti razvoja izvoza
svojih izdelkov oziroma uslug. Zato
BTC sedaj, ko itna že soglasje Zvez-
nega izvršnega sveta za carinsko
cono, pričakuje večji odziv Ijubljan-
skega gospodarstva; pogoji poslo-
vanja so namreč šele sedaj jasnejši
in se bo laže vključiti tudi po tej poti
v mednarodno delitev dela. Za izvoz
pa vemo, da mora biti osnovna
usmeritev vsakega sodobnega
gospodarstva; v sedanjih pogojih
gospodarjenja pa postaja izvozna
usmeritev vedno večja potreba, za
večino celo izhod iz gospodarske
krize.
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